

## Працюємо в тилу заради перемоги

Працювати на перемогу важливо не лише на фронті, а й у тилу – такої думки дотримуються трудовий і студентський колективи Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій» (в.о. директора Наталя Волошанюк, лідерка осередку ПМГУ Ірина Чуприна). Педагог-організатор навчального закладу Тетяна Шишко згадує:

– Наші студенти включилися у волонтерство одразу ж, з перших днів війни. Спочатку йшли за покликом душі – туди, де була потрібна допомога. Та згодом стали діяти більш організовано. Координацію взяла на себе рада студентського самоврядування коледжу, яка складається з активістів, членів ПМГУ. Інформування здійснювалося через старостів груп.

Педколектив підтримав молодь та приєднався до неї. Всі разом ми опікувалися потребами бійців територіальної оборони: закуповували медикаменти, перев'язувальний матеріал, предмети особистої гігієни, воду, передавали на блокпости. Придбали змінний одяг, тапочки для поранених, які поступили в другу міську лікарню (за велику кількість койко-місць в Кривбасі її називають «тисячкою»). Для людей, котрі прибули з окупованих територій і поселилися в гуртожитку університету, збирали ковдри, подушки, постільну білизну, одяг, посуд, предмети першої необхідності... Студрада проводила заходи для дітей вимушених переселенців. Восени малечу порадували іграми, смаколиками та арт-програмою «Будинок мрії», а 19 грудня – подарунками та веселощами від святого Миколая.

Наприкінці літа з'явилася нова ініціатива: студент групи МРО-20-1/9 Богдан Азаров створив і очолив студентсько-волонтерський рух StudVolunt, до якого долучилась і рада студентського самоврядування. Богдан зазначає:

– Маючи на меті робити благодійні збори на потреби військових, я зареєструвався в Instagram. Спочатку було складно, не всі довіряли. Довелось розмістити оголошення на місцевому телебаченні ТРК «Рудана». Воно стало поштовхом. Тепер люди нас знають: ми робимо все чесно та прозоро. Нам пишуть в особисті повідомлення або телефонують. Я прошу вислати копію документу, що підтверджує належність замовника до лав ЗСУ. Потім обговорюємо технічні характеристики необхідного воїнам приладу та його приблизну ціну. Оголошуємо збір коштів. У якості звіту процес купівлі фільмуємо, а потім разом з фотографіями чеків виставляємо в акаунті StudVolunt. Виконавши заявку, передаємо обладнання замовнику. У різних підрозділах вже працюють придбані нами прилади нічного бачення, дрони тощо.

Понад пів року роблять свій внесок у порятунок життів наших захисників на фронті викладачі електротехнічних дисциплін коледжу Олександр Харитонов, Ольга Рибочкіна, Наталя Перекрест та Світлана Ковальова. Вони виготовляють запали для димових і світлових шашок, живильним елементом яких є акумулятори використаних електронних сигарет (вейпів). Олександр Харитонов пояснює:

– Нашій роботі всіляко сприяє в.о. ректора ДУЕТ Андрій Валерійович Шайкан. Він потурбувався, щоб нам було надано приміщення, меблі, інвентар та інструменти. З придбанням розхідного матеріалу для паяння або паяльників, які виходять з ладу, допомагають працівники коледжу.

Ми розбираємо вейпи, дістаємо звідти батарейки, перевіряємо їх, а потім спаюємо з них заряд. За тиждень маємо близько 50 запалів. На волонтерській базі їх монтують у шашки, завдяки яким окупанти отримують «полум'яні привіти».



**Марина ОМЕЛЬНИЦЬКА**  
Фото надані автором